

人不走物不搬 三天旧家变新家

行业资讯

银座家居3月钜惠不停 绿色风暴“大不凡”

家居市场随着万物的复苏开始焕发出蓬勃的生机。一年之计在于春,置家购物要趁早,即日至3月20日,银座家居全省联动“大不凡”大型主题促销活动火热进行中,2016家居开年最强音已经吹响,全方位与大力度让您极限省钱,赶紧行动起来!

力度不凡 钜返现

亿元钜惠大派送,力度岂止于大!活动期间,新签合同两店累计交款满2000元返100元-300元现金电子券,以此类推。北园店、中心店新签合同交款金额均可累计。

壕礼不凡 送家电

银座家居开年首惠,全都是真金白银的让利。活动期间,新购物累计交款满额赠超值家电礼或家电券。卡萨帝冰箱、海尔空调、空气净化器、电饭煲经典家电送不停,而且还可选择等值家电券。

惊喜不凡 抽红包

返现、壕礼还不痛快,那就抽红包,将让利进行到底!3.12-20日,新购物累计交款满2000元可抽取红包一个,满4000元可抽取红包两个,以此类推,上不封顶。红包礼为现金券或实用抽纸,100%中奖。

实力不凡 大抽奖

大活动就要大抽奖,要抽就抽一百台阿米尼环保电动车,品质与数量让您满意!3月12日-3月20日,顾客交款满5000元即送“终极抽奖券”一张,满10000元赠二张,以此类推,上不封顶;3月27日17:00在银座家居北园店中厅进行终极抽奖。

残冬消退,春暖花开,终于可以开窗透绿了。预计未来一段时间内,温度将维持在10-20度之间,这也是一年中家庭装修的最好季节。腻子、墙漆在摄氏15-25度的环境中自然干透,能与原墙面更好契合,漆面温润饱满,并能有效杜绝墙皮开裂脱落顽疾、延长墙面使用周期。”

一般情况下,家装后,最长5-7年居室墙面及天花板就会出现不同程度的开裂、起鼓、脱落、墙面污损、霉斑等。如果不处理,实在有碍观瞻。如果进行修缮,把东西往哪搬、人去哪又是棘手的事。而进行二次装修不仅费用高,而且又得搬家,还有不少

铺了木地板的家庭担心被损坏。这样的麻烦,少有企业敢于问津。济南得天独有刷墙服务公司,勇于担当,推出焕新服务,无需搬动家具甚至不耽误在家睡觉,只需两三天时间,旧家就能变新家。因此特别受到中老年家庭欢迎。

十年质保

独永领先刷墙五大秘诀

济南得天独有刷墙服务公司总经理独永介绍了“独永焕新”的五大特点:1、全部使用多乐士等知名品牌乳胶漆;2、使用德国进口无尘打磨机、美国进口固瑞克高压无气喷涂机,所有材料使用专用塑

膜包裹保护;3、2000多种涂料颜色可供选择;4、施工一般2-3天完成施工完毕后环保无尘。5、从搬移家具、遮蔽保护、施工后垃圾清理、家具归位等全程一站式施工服务,无需消费者费心。

模块分解

省时、省力、放心

独永焕新工程是把家分成若干个小模块,小到卫生间、厨房,大到客厅、卧室均能保证专业人员进行单独施工并按平方米计费。一套两居室的房子花费仅相当于装修公司外包墙面工程的费用。分片施工能以各种颜色为客厅、卧室、书

房等墙面带来多种不同效果,仅需两到三天保您旧家变新家。公司对每一位焕新顾客都建立客户档案并及时回访,且保证投诉48小时内及时受理并解决,真正意义上免除您的后顾之忧。

独永焕新

“3.15惠动泉城”今日启动

“独永焕新”活动自即日起至3月31日,为济南100户市民家庭推出“预交500定金顶1000”优惠活动,3月31日前电话报名者均可享受,额满为止。读者朋友们,如果有需求,请抓紧时间与“独永焕新”联系吧!

大自然家居举办第十一届植树节



▲大自然家居植树节活动现场

春回大地,万象更新,我们迎来了第38个植树节。3月12日,济南大自然家居第十一届植树节在济南黄河公园湿地举行。

治雾霾没有捷径,植树造林是改善环境、建设生态文明的重要内容和有效手段。大自然地板作为地板行业的领军品牌,一直以来坚持植树造林,以生态环保为己任,已连续11年发动员工及消费者种植树木累计数千棵。

此次活动不仅得到了济南省市团委的大力支持,还得到了众多消费者的大力支持。作为绿色家居的倡导者和践行者,大自然地板积极响应,与消费者和消费者相约,共同播种象征希望和环保的绿色之苗。

植树造林,功在当代,利在千秋。我们种下一棵树苗,就是播种一片希望。就让我们用心播种绿色,让我们的家园绿树成荫,春意盎然!

3.15惠动泉城

即日起至3月31日期间来电顾客均可享受

预交500元定金抵1000元的优惠

旧房翻新 管理亲情施工步骤 焕新热线: 88965907 13156443555

精确测量

搬移家具

保护地板

保护家具

墙面修补

无尘打磨

清理垃圾

焕然一新

一店: 北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32多乐士家易涂体验馆

二店: 北园大街白鹤装饰城东区113号多乐士家易涂体验馆

济南得天独有网址

<http://www.jn-jyt.com>